
Емануел Макрон уочи новог протеста "Жутих прслука": Дијалог се не води окупирањем простора и насиљем
петак, 14 децембар 2018 22:49

Француски председник Емануел Макрон позвао је на "мир" и "ред" уочи новог протеста
покрета "Жути прслуци", најављеног за суботу, после нереда протеклих викенда.

  

  

"Нашој земљи је потребан мир. Потребан јој је ред. Потребно је да поново нормално
функционише", рекао је Макрон после самита ЕУ у Бриселу.

  

Он је рекао да не верује да француска демократија "може да прихвати окупацију јавног
простора, а и елементе насиља" које је обележило протесте последњих неколико
субота, посебно у центру Париза.

  

"Дао сам одговор" на захтеве "Жутих прслука" рекао је Макрон и додао да се "дијалог не
води окупирањем јавног простора и насиљем".
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Он је поновио да је чуо шта мучи демонстранте и поновио обећања да ће убрзати
ублажавање пореза. Макрон је одбацио позиве да поднесе оставку, што је један од
многих захтева демонстраната.

  

Уочи најављеног петог узастопног викенда протеста, шеф француске полиције је рекао
да ће оклопна возила и хиљаде полицајаца поново бити распоређени овог викенда у
главном граду Француске. Истраживање је показало да су протести "Жутих прслука" у
Француској задали значајан ударац пословној активности у сектору услуга у Француској,
који укључује туризам и малопродају.

  

Полиција у Паризу се спрема за још један протест "Жутих прслука"

  

У очекивању петог узастопног викенд протеста "Жутих прслука", шеф париске полиције
рекао је да ће оклопна возила и хиљаде полицајаца поново бити распоређени у главном
граду Француске.

  

Мишел Делпиеш рекао је за радио РТЛ да безбедносне службе намеравају да распореде
исти број људи и возила као прошле суботе, када је у Паризу на улице изашло 8.000
полицајаца и 14 оклопних возила. Он је рекао да ће највећа разлика бити у томе што ће
бити распоређено више полицијских патрола да хватају вандале, који су прошлог
викенда ишли по улицама око Шанзелизеа, правили штету и пљачкали.

  

Полиција је ухапсила више од 1.000 људи у Паризу прошлог викенда, а 135 људи је било
повређено, укључујући 17 полицајаца. Упркос позивима власти да се престану протести,
покрет који потреса земљу не даје знаке престанка.

  

Делпиеш је рекао да се полиција прошле недеље углавном добро носила с "Жутим
прслуцима"али да су такође неки криминалци ломили ствари и пљачкали и да ће ове
недеље бити циљ да се боље контролише тај аспект.

  

У настојању да смири тензије француски председник Емануел Макрон је признао да је
делимично одговоран због беса иза антивладиних протеста. Он је најавио низ мера с
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циљем побољшања потрошачке способности француских запослених, али је одбио
поновно увођење пореза на богатство.

  

Многи демонстранти изразили су разочарење с усвојеним мерама и неки синдикати
позивају на штрајкове широм земље. Француски министар унутрашњих послова Кристоф
Кастанер позвао је демонстранте да се изражавају мирно после дводневне опсежне
потраге за човеком осумњиченом да је убио троје људи у Стразбуру, када је мобилсано
више стотина полицајаца.

  

"Не могу да схватим идеју да људи данас пљескају полицији а да ће сутра неки људи
сматрати да има смисла да се на нас баца камење", рекао је Кастанер из Стразбура где
је осумњичени нападач јуче убијен.

  

Од говора Макрона којим је у понедељак увече хтео да умири "жуте прслуке", Влада
ради непрекидно да спроведе његова обећања, али има два крупна проблема:
налажење новца тако да се не повећа буџетски дефицит, и да сви који имају минималну
зараду, заиста и добију повец́ање од 100 евра месечно.

  

Ако се на најављене мере председника Макрона дода одустајање државе од повец́ања
пореза на гориво по основу емисије угљеника - што је био један од захтева "жутих
прслука" и први повод демонстрацијама половином новембра, цео пакет ће коштати
државу 10 милијарди евра.

  

(Бета, АФП)

  

 3 / 3


